

Ruciane-Nida, 13 lutego 2019 r.

IGK.271.1.7.2019

**Wszyscy Wykonawcy
zamówienia**

Odpowiedzi na zapytanie do treści SIWZ

Utworzenie parków wiejskich miejscowościach Wojnowo i Wygryny

Do Zamawiającego w dniu 06 lutego 2019 r. wpłynęło zapytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „Utworzenie parków wiejskich miejscowościach Wojnowo i Wygryny”. Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) udziela odpowiedzi:

Pytania i odpowiedzi:

1. Brak informacji o parametrach roślin (pojemnik/wysokość)

Odp. Parametry dotyczące roślin w wielkościach nie mniejszych niż w tabeli:

Lp	Nazwa gatunkowa	Pojemnik w litrach	wysokość
1	Aster gawędka		sadzonka
2	Barwinek pospolity		sadzonka
3	Floks sztydasty		sadzonka
4	Funkia sina		sadzonka
5	Goździk brodaty		sadzonka
6	Jeżówka purpurowa		sadzonka
7	Kocimiętka właściwa	goły korzeń	sadzonka
8	Kosaciec syberyjski		sadzonka
9	Forsycja pospolita	2-3 l	50 cm
10	Lilak pospolity	0,5 l	20-30 cm
11	Kalina koralowa	0,5-1 l	30-40 cm
12	Porzeczka czarna	goły korzeń	30 cm
13	Różanecznik „Cassata”	2-3 l	30-40 cm
14	Funkia „Stiletto”	1-2 l	20 cm
15	Proso różgowe „Skurow”	1-2 l	30 cm
16	Bergenia sercowata „Rotblum”	0,5 l	10 cm
17	Rozplemnia japońska „Homelin”	0,5-1 l	10 cm
18	Róża okrywowa „Ashmed Fairy”	goły korzeń	30
19	Sosna bośniacka „Molinki”	2-3 l	40 cm
20	Porzeczka alpejska „Schmidt”	2 l	40 cm
21	Miesięcznik dachurski	2 l	50-70 cm
22	Lilak pospolity „Massena”	1-2 l	40 cm
23	Krzewuska cudowna „Viktoria”	2 l	30 cm
24	Sosna kosodrzewina „Pumili”	2 l	30 cm
25	Lauroviśnia wschodnia „Otto Luyken”	2 l	40-50 cm
26	Szałwia omszała „Ostfriesland”	0,5 l	5 cm
27	Ostnica mocna „Pony Taili”	0,5 l	sadzonka

2. Czy w miejscach nasadzeń stosujemy matę ogrodniczą?
Odp. Tak
3. Czy miejsce nasadzeń wysypujemy korą ogrodniczą/grysem?
Odp. Nie
4. Czas pielęgnacji roślin jest równy rękojmi?
Odp. Tak
5. Czy istnieje możliwość na wymianę niektórych gatunków roślin na sadzonki bardziej dostępne ale o podobnych walorach estetycznych?
Odp. Nie

W związku z powyższymi odpowiedziami dotyczącymi treści SIWZ nie jest konieczne przedłużenie terminu składania ofert.

Niniejsze wyjaśnienie służy interpretacji i doprecyzowaniu postanowień SIWZ. Zamawiający, jak i Wykonawcy, są związani niniejszymi wyjaśnieniami w równym stopniu, jak treścią SIWZ.

Sporządził
Jerzy Waszkiewicz

Z up. BURMISTRZA

Artur Chudzik
Kierownik Referatu IGK